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Indel B si riserva il diritto di modificare le caratteristiche tecniche e 
di design senza preavviso.

Ulteriori informazioni sono riportate nella etichetta dati tecnici 
all’interno del prodotto.

BREEZE T30 PV

GENER ALITÀ

I Minibar con il sistema di raffreddamento termoelettrico garantiscono affidabilità e sicurezza.
Tale sistema di raffreddamento si basa sulla possibilità di sfruttare la corrente diretta, la superficie 
di contatto di due diverse sostanze conduttrici, in un lato il calore è assorbito (lato freddo) e 
nell’altro il calore è generato (lato caldo) (vedi figura 01).
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DATI TECNICI

MODELLO BREEZE T30PV

Dimensioni (HxLxP) 465 x 380 x 400 (mm)

Peso netto 12,6 Kg

Potenza nominale 65 W

Tensione alimentazione 220-240 V

Frequenza 50-60 Hz

Classe di prodotto 28 L
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 AV VERTENZE

I minibar non possono essere installati all’aperto, nemmeno nel caso in cui siano riparati da una 
tettoia.
Nei collegamenti si sconsiglia di ricorrere a prolunghe e prese multiple; nel caso in cui il 
minibar sia installato tra altri elementi di arredo, controllare che il cavo non subisca piegature o 
compressioni pericolose.
Non eseguire interventi di pulizia o manutenzione senza aver prima scollegato il minibar 
dalla rete di alimentazione; non basta infatti spegnere il frigorifero portando la manopola del 
regolatore di temperatura su ”0” (zero) per eliminare ogni rischio di contatto elettrico.
Per garantire un buon funzionamento e un consumo contenuto di elettricità è importante che 
l’installazione sia eseguita correttamente.
Indel B non si assume la responsabilità per eventuali danni a persone o cose e/o al minibar 
stesso,derivati da un’installazione differente da quella illustrata in questo manuale.

 ATTENZIONE!
Tenere il frigorifero lontano dal fuoco e da sostanze incandescenti prima di smaltirlo.

 ATTENZIONE!
Questo apparecchio non può essere utilizzato su mezzi di trasporto pubblici.

 ATTENZIONE!
Sorvegliare i bambini affinché non giochino con questo apparecchio.

 ATTENZIONE!
Mantenere prive di ostruzioni le aperture di ventilazione dell’apparecchiatura o della struttura 
che la incorpora.

 ATTENZIONE!
Non usare dispositivi meccanici o altri mezzi per accelerare il processo di scongelamento, che 
non siano quelli consigliati dal produttore.

 ATTENZIONE!
Non danneggiare il circuito del refrigerante.

 ATTENZIONE!
Non usare dispositivi elettrici all’interno dei vani per la conservazione dei cibi dell’apparecchia-
tura, a meno che non siano dei tipo consigliato dal produttore.

 ATTENZIONE!
Non conservare in questa apparecchiatura sostanze esplosive quali lattine spray con un pro-
pellente infiammabile.

 ATTENZIONE!
Rischio di incendio o di scossa elettrica.
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 ATTENZIONE!
Prestare attenzione a non danneggiare il circuito del refrigerante. Esso contiene isobutano (R600a), un gas 
naturale con un elevato livello di compatibilità ambientale. Tale gas è infiammabile.

 ATTENZIONE!
Qualora si verifichi un danno al circuito del refrigerante, accertarsi che nella stanza non vi siano fiamme né 
fonti di accensione. Ventilare la stanza.

 ATTENZIONE!
Non lasciare che oggetti caldi tocchino le parti in plastica dell’apparecchiatura.

 ATTENZIONE!
Non conservare gas e liquidi infiammabili all’interno dell’apparecchiatura.

 ATTENZIONE!
Non porre prodotti o oggetti infiammabili, né prodotti che contengono liquido infiammabile, all’interno, 
vicino o sopra l’apparecchiatura.

 ATTENZIONE!
Non toccare il condensatore. Scotta!

  ATTENZIONE!
• Usare il minibar solo per il raffreddamento e la conservazione di bevande e snack chiusi.
• Nel minibar non conservare alimenti deperibili.
• Gli alimenti possono essere conservati nella loro confezione originale o in contenitori idonei.
• Il minibar non è previsto per entrare a contatto con i cibi.
• Il minibar non è previsto per la corretta conservazione di farmaci. Per tali prodotti vedere le istruzioni del 

foglietto illustrativo.
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INSTALL AZIONE

Per un’ottimale installazione del minibar è opportuno garantire l’areazione praticando delle 
aperture per l’ingresso e l’uscita dell’aria come indicato in figura 03.

AER A ZIONE
Il sistema refrigerante emette calore e richiede una buona aerazione, sono perciò poco adatti 
gli ambienti con una ventilazione non perfetta. Il minibar va installato in un ambiente servito da 
un’apertura che assicuri il necessario ricambio d’aria (vedi figura 03) ed è indispensabile non 
coprire od ostruire le griglie che permettono la buona ventilazione dell’apparecchio. Inoltre va 
evitato il posizionamento dello stesso in un luogo direttamente esposto alla luce solare o nei 
pressi di altre fonti di calore.

COLLEGAMENTO ELET TRICO E MESSA A TERR A 
Prima di inserire la spina nella presa di corrente assicurarsi che la tensione di rete sia 
corrispondente a quella indicata sulla targhetta dati tecnici (posta all’interno del minibar) e che 
la presa sia dotata di un regolare impianto di messa a terra, come prescrivono le normative sulla 
sicurezza degli impianti elettrici. Inoltre la presa elettrica deve essere in grado di sopportare il 
carico massimo di potenza dell’apparecchio, indicata sulla targhetta stessa.

 ATTENZIONE!
Se la presa non è dotata di impianto di messa a terra o nel caso in cui si utilizzino prese multi-
ple o adattatori il Costruttore declina ogni responsabilità per eventuali danni a persone o cose 
e/o al minibar stesso.

 ATTENZIONE!
L’utente deve avere sempre accesso alla spina di alimentazione.
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BREEZE T30 PV

USO

Al momento del collegamento della spina alla presa di rete il minibar funziona immediatamente, a meno che 
la manopola del regolatore della temperatura sia in posizione “0” (vedi figura 02).

IMPOSTA ZIONE DELL A TEMPER ATUR A
La manopola del termostato per il controllo della temperatura è situata nella parte superiore del rivestimento 
interno del frigorifero.
Per impostare la temperatura interna, regolare la manopola di controllo in funzione della temperatura 
ambiente, o in funzione dello scopo di utilizzo del frigorifero.
Il campo di controllo della temperatura prevede le seguenti regolazioni:
• posizione 0 = frigorifero spento
• posizione 1 = minima refrigerazione (temperatura interna più alta)
• posizione 2 = media refrigerazione (temperatura interna intermedia)
• posizione 3 = massima refrigerazione (temperatura interna più bassa)
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MANUTENZIONE

• Pulire regolarmente l’interno e l’esterno del frigorifero utilizzando esclusivamente acqua 
tiepida e detersivo neutro;

• Dopo il lavaggio risciacquare con acqua pulita e asciugare accuratamente con un panno 
morbido;

• Non utilizzare: prodotti specifici per vetri e specchi; detergenti liquidi; in polvere, o spray; 
solventi; alcool; ammoniaca o prodotti abrasivi;

• In caso di non utilizzo si consiglia di asciugare bene l’interno e di lasciare la porta semiaperta 
per aerare l’interno.

In caso di mancato o anomalo funzionamento verificare che:
a) la spina sia correttamente inserita nella presa di rete;
b) la tensione di rete sia corrispondente a quella indicata nella tabella DATI TECNICI;
c) la manopola di regolazione temperatura non sia sulla posizione di “0”;
d) il frigorifero non sia posto in prossimità di fonti di calore o sotto il sole;
f) il frigorifero sia stato installato rispettando le aperture di areazione.

SOLO PER VENDITE ALL’ INTERNO DELL A 
COMUNITÀ EUROPEA (UE)

Questo apparecchio è contrassegnato in conformità alla Direttiva Europea 2012/19/EU (WEEE). Il 
simbolo sul prodotto indica che questo prodotto non deve essere trattato come rifiuto domestico.
Garantire che questo prodotto non venga immesso nell’ambito dei flussi dei rifiuti urbani ma 
trattato come RAEE professionale.
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Design and Specifications are subject to modification without noti-
ce.

Further information is provided on the technical data label inside 
the product.

BREEZE T30 PV

GENER AL INFORMATION

The thermo-electric cooling system Minibar is both reliable and safe.
This cooling system is based on the use of direct current; on the contact surface of two different 
conducting substances, on one side (cold side) heat is absorbed, on the other (hot) side, heat is 
generated (see figure 01).
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

MODEL BREEZE T30PV

Dimensions (HxWxD) 465 x 380 x 400 (mm)

Net weight 12,6 Kg

Rated input 65 W

Voltage 220-240 V

Frequency 50-60 Hz

Product classification 28 L
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 INSTRUCTIONS

The minibars cannot be installed in the open, even if they are covered by a canopy.
When connecting the minibar do not to use multi-socket extensions and make sure that the 
cable does not kink or become compressed if the minibar is being fitted between other elements 
of furniture.
Before carrying out any cleaning or maintenance operation, do disconnect the minibar from 
mains. Indeed, setting the temperature adjusting knob to ”0” (zero) and consequently switching 
the refrigerator off does not remove the risk of electric contact.
Only if the appliance is correctly installed will it give the best possible performance and reliability.
Indel B shall not be responsible for any injuries to persons or damage to property and/or 
the minibar itself, which are the result of any installation not complying with the installation 
procedure shown in this manual.

 WARNING!
Please keep the products away from the fire or similar glowing substance before you dispose 
the refrigerator.

 WARNING!
The appliance cannot be used in public transportation.

 WARNING!
Young children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

 WARNING!
The appliance is not intended for use by young children or infirm persons unless they have 
been adequately supervised by a responsible person to ensure that they can use the unit 
safety.

 WARNING!
Keep ventilation openings, in the appliance enclosure or in the built-in structure, clear of 
obstruction.

 WARNING!
Do not use mechanical devices or other means to accelerate the defrosting process, other than 
those recommended by the manufacturer.

 WARNING!
Do not damage the refrigerant circuit.

 WARNING!
Do not use electrical appliances inside the food storage compartments of the appliance, unless 
they are of the type recommended by the manufacturer.

 WARNING!
Do not store explosive substances such as aerosol cans with a flammable propellant in this 
appliance.
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 WARNING!
Risk of fire and electrical shock or fire.

 WARNING!
Be careful not to cause damage to the refrigerant circuit. it contains isobutane (R600a), a natural gas with a 
high level of environmental compatibility. This gas is flammable.

 WARNING!
If damage occurs to the refrigerant circuit, make sure that there are no flame and sources of ignition in the 
room. Ventilate the room.

 WARNING!
Do not let hot items to touch the plastic parts of the appliance.

 WARNING!
Do not store flammable gas and liquid in the appliance..

 WARNING!
Do not put flammable products or items that are wet with flammable products in, near or on the applian-
ce.

 WARNING!
Do not touch the con-denser. It is hot!

  WARNING!
• Use the minibar exclusively for cooling and storing closed beverages and snacks.
• Do not store any perishable food in the minibar.
• Food may only be stored in its original packaging or in suitable containers.
• The minibar is not intended to be brought into contact with food.
• The minibar is not intended for the proper storage of medicines. See the instructions in the package 

leaflet for the medicinal product.



E
N

G
LI

S
H

15

INSTALL ATION

To make sure the minibar is correctly installed it is advisable to guarantee that the refrigeration by 
practising opening the door for the entry and exit of the air as shown in Figure 03.

VENTIL ATION
The refrigeration system gives off heat and requires a good level of ventilation and must be 
placed in a well-ventilated environment. The minibar should be installed in an environment with 
an opening to provide the necessary change of air (see Fig 03) and under no circumstances 
should the grills, which provide good ventilation for the appliance, be covered or blocked. Also 
remember never to set the unit in an area directly exposed to sunlight or near other sources of 
heat.

ELEC TRIC AL CONNEC TION AND EARTHING
Before connecting the plug to the mains, make sure the mains voltage corresponds to that 
shown on the rating plate (located inside the minibar) and that the socket has a normal earthed 
system as required by safety regulations for electrical systems. The electrical socket must also 
be able to support the maximum power loading of the appliance indicated on the plate itself.

 WARNING!
If the socket is not fitted with an earthed system or if multiple sockets or adapters are used, the 
manufacturer shall not be liable for any injuries to persons or damage to property and/or the 
minibar itself.

 WARNING!
The user must always be able to access the plug.
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USE

When connecting the plug to the mains outlet, the minibar starts operating immediately, unless the 
temperature adjusting knob is set to ”0” (zero)” (see figure 02).

TEMPER ATURE SET TING
The knob for the temperature adjusting thermostat is located in the upper part of the internal liner of the 
refrigerator.
To set the internal temperature, adjust the control knob according to the ambient temperature or based on 
the use the refrigerator is intended to.
The temperature control range is comprised of the following levels:
• position 0 = refrigerator off
• position 1 = minimal refrigeration (higher internal temperature)
• position 2 = medium refrigeration (intermediate internal temperature)
• position 3 = maximum refrigeration (lower internal temperature)
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MAINTENANCE

• Regularly clean the inside and outside of the refrigerator using only warm water and a 
neutral detergent.

• Subsequent to washing, rinse with clean water and dry thoroughly using a soft cloth.
• Do not use the following: special glass and mirror cleaning products, liquid, powder, or spray 

detergents, alcohol, ammonia or abrasive products.
• If you are not using the minibar, we suggest cleaning it well inside and leaving the door ajar 

to ventilate the interior.

In the event of failure or a technical fault, make sure that:
a) the plug is correctly plugged into the mains socket;
b) the mains voltage corresponds to the voltage shown on the TECHNICAL DATA table;
c) the temperature adjusting knob is not in the position “0”;
d) the fridge is not near sources of heat or exposed to sunlight;
f) the refrigerator is installed in such a way, to respect the ventilation openings.

ONLY FOR SALES WITHIN THE EUROPEAN 
COMMUNIT Y (EU)

This appliance is marked according to the European Directive 2012/19 / EU (WEEE). The symbol 
on the product indicates that this product should not be treated as household waste.
Ensure that this product is not entered as part of the flows of municipal waste but treated as 
professional WEEE.
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Indel B se reserva el derecho de realizar modificaciones en cual-
quier momento y sin aviso previo.

Podrá encontrar más información en la etiqueta de datos técnicos 
presente en el interior del producto.

BREEZE T30 PV

GENER ALIDADES

Los Minibar dotados de sistema de refrigeración termoeléctrico garantizan niveles elevados de 
fiabilidad y seguridad.
Dicho sistema de refrigeración se funda en la posibilidad de aprovechar la corriente eléctrica 
directa sobre la superficie de contacto de dos sustancias conductoras distintas: en un lado se 
absorbe calor (lado frío) mientras que en el otro se produce calor (lado caliente) (véase figura 01).
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DATOS TECNICOS

MODELO BREEZE T30PV

Dimensiones (HxLxP) 465 x 380 x 400 (mm)

Peso neto 12,6 Kg

Potencia nominal 65 W

Tensión 220-240 V

Frecuencia 50-60 Hz

Clase de producto 28 L
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 ADVERTENCIAS

Los minibares no pueden instalarse ni al aire libre ni debajo de un techado.
Para efectuar las conexiones se aconseja no recurrir a prolongaciones y tomas múltiples; si el 
minibar se instala entre otros artefactos, controlar que el cable no esté doblado ni comprimido.
No realice operaciones de limpieza o mantenimiento sin antes haber desconectado el minibar 
de la red de alimentación; realmente no basta con apagar el refrigerador situando la perilla del 
regulador de temperatura en “0” (cero) para eliminar todo riesgo de contacto eléctrico.
Para garantizar un buen funcionamiento y un bajo consumo de electricidad es importante que 
la instalación se lleve a cabo correctamente.
Indel B no asume la responsabilidad de eventuales daños a personas, cosas y/o al minibar 
mismo en caso de una instalación diferente de la ilustrada en este manual.

  ¡ATENCIÓN!
Tener el producto lejos del fuego y de sustancias incandescente antes de eliminar el frigorífico.

  ¡ATENCIÓN!
Este aparato no se puede utilizar sobre medios de transportes públicos.

  ¡ATENCIÓN!
Vigilar a los niños para que no jueguen con este aparato.

  ¡ATENCIÓN!
Mantenga libres de obstrucciones las aberturas de ventilación del aparato o de la estructura 
que lo incorpora.

  ¡ATENCIÓN!
No utilice dispositivos mecánicos u otros medios para acelerar el proceso de descongelación, 
que no sean los recomendados por el fabricante.

  ¡ATENCIÓN!
No dañe el circuito del refrigerante.

  ¡ATENCIÓN!
No utilice dispositivos eléctricos dentro de los compartimentos para la conservación de los 
alimentos del aparato, a menos que sean del tipo recomendado por el fabricante.

  ¡ATENCIÓN!
No almacene en este aparato sustancias explosivas tales como latas de aerosol con un prope-
lente inflamable.

  ¡ATENCIÓN!
Riesgo de incendio o de descarga eléctrica.
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  ¡ATENCIÓN!
Tenga cuidado de no dañar el circuito del refrigerante. Contiene isobutano (R600A), un gas natural con un 
alto nivel de compatibilidad medioambiental. Este gas es inflamable.

  ¡ATENCIÓN!
En caso de que se produzca un daño en el circuito del refrigerante, asegúrese de que en la sala no haya 
llamas ni fuentes de ignición. Ventile la sala.

  ¡ATENCIÓN!
No permita que haya objetos calientes en contacto con las partes de plástico del aparato.

  ¡ATENCIÓN!
No almacene gases y líquidos inflamables dentro del aparato.

  ¡ATENCIÓN!
No coloque productos u objetos inflamables, ni productos que contengan líquido inflamable, dentro, cerca 
o encima del aparato.

  ¡ATENCIÓN!
No toque el condensador. ¡Quema!

   ¡ATENCIÓN!
• Usar el minibar únicamente para el enfriamiento y la conservación de bebidas y aperitivos cerrados.
• No conservar alimentos perecederos en el minibar.
• Los alimentos pueden conservarse en su envase original o en envases adecuados.
• El minibar no está diseñado para entrar en contacto con los alimentos.
• El minibar no está diseñado para la correcta conservación de medicamentos. Para estos productos, 

consultar las instrucciones del prospecto.
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INSTAL ACIÓN

Para que la instalación del minibar sea óptima es oportuno garantizar la aireación practicando 
aberturas para la entrada y la salida del aire según se indica en la figura 03.

AIREACIÓN
El sistema refrigerante emite calor y requiere una buena aireación. Por eso no es adecuado para 
ambientes que no estén perfectamente ventilados. El minibar debe instalarse en un ambiente 
provisto de una abertura que asegure la necesaria renovación del aire (ver figura 03) y es 
indispensable no cubrir ni obstruir las parrillas de ventilación. Además no debe emplazarse en 
un lugar expuesto directamente a la luz solar ni cerca de otras fuentes de calor.

CONE XIÓN ELÉC TRIC A Y PUESTA A TIERR A
Antes de enchufar la clavija en el tomacorriente, asegurarse de que la tensión de la red coincida 
con la indicada en la placa de los datos técnicos (ubicada en el interior del minibar) y que el 
tomacorriente esté dotado de conexión a tierra como prescriben las normativas de seguridad 
sobre instalaciones eléctricas. Además, el tomacorriente debe poder soportar la potencia 
máxima absorbida por el aparato, que está indicada en la placa.

  ¡ATENCIÓN!
Si el tomacorriente no está dotado de un equipo de conexión a tierra, o si se utilizan tomas 
múltiples o adaptadores, el Fabricante se exime de toda responsabilidad por eventuales daños 
a personas o cosas y/o al minibar mismo.

  ¡ATENCIÓN!
Es obligatorio que el usuario está en condición de alcanzar fácilmente el enchufe de alimenta-
ción.
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USO

Al conectar el enchufe a la toma de corriente, el minibar funciona inmediatamente, a menos que la perilla 
del regulador de la temperatura esté en posición “0” (ver figura 02).

A JUSTE DE L A TEMPER ATUR A
La perilla del termostato para el control de la temperatura está situada en la parte superior del revestimiento 
interno del refrigerador.
Para configurar la temperatura interna, ajuste la perilla de control en función de la temperatura ambiente, o 
en función de la finalidad del uso del refrigerador.
El control de la temperatura permite los siguientes ajustes:
• posición 0 = refrigerador apagado
• posición 1 = mínima refrigeración (temperatura interna más alta)
• posición 2 = refrigeración media (temperatura interna intermedia)
• posición 3 = máxima refrigeración (temperatura interna más baja)
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MANTENIMIENTO

• Limpie regularmente el interior y el exterior del frigorífico utilizando solamente agua tibia y 
detergente neutro.

• Tras el lavado, enjuáguelo con agua limpia y séquelo perfectamente con un paño suave.
• No utilice: productos específicos para cristales y espejos; detergentes líquidos, en polvo, o en 

aerosol; disolventes; alcohol; amoniaco o productos abrasivos.
• Caso de que no se utilice el minibar, se aconseja secar bien el interior y dejar la puerta 

semiabierta para ventilar el interior.

En caso de que funcione en forma anómala o no funcione, verificar si:
a) la clavija está insertada correctamente en el tomacorriente;
b) la tensión de la red coincide con la indicada en la tabla de DATOS TÉCNICOS;
c) la perilla de regulación de la temperatura no está en la posición “0”;
d) el minibar está cerca de fuentes de calor o bajo el sol;
f) el frigorífico ha sido instalado garantizando el respecto de las aberturas de ventilación.

SÓLO PAR A L AS VENTAS DENTRO DE L A 
COMUNIDAD EUROPEA (UE)

Este aparato está marcado en conformidad con la Directiva Europea 2012/19/EU (WEEE). El 
símbolo presente en el producto indica que este último no debe ser tratado como un residuo 
doméstico.
Este producto debe ser tratado como un RAEE profesional, por lo que debe garantizarse que no 
entre en la cadena de los flujos de residuos urbanos.
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Indel B se réserve le droit d’effectuer tout changement technique 
et de design sans préavis.

Des informations supplémentaires figurent sur l’étiquette à 
l’intérieur du produit.

BREEZE T30 PV

GENER ALITES

Les minibars à refroidissement thermoélectrique sont fiables et sûrs.
Ce système de refroidissement se base sur la possibilité d’utiliser le courant continu et la surface 
de contact de deux substances conductrices différentes. La chaleur est absorbée d’un côté (côté 
froid) et produite de l’autre (côté chaud) (voir figure 01).
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DONNÉES TECHNIQUES

MODÈLE BREEZE T30PV

Dimensions (HxLxP) 465 x 380 x 400 (mm)

Poids net 12,6 Kg

Puissance nominale 65 W

Voltage 220-240 V

Fréquence 50-60 Hz

Classe de produit 28 L
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 CONSIGNES

Les minibars ne peuvent pas être installés en plein air, pas même dans le cas où ils seraient 
abrités sous un auvent.
Au niveau des branchements, il est déconseillé d’utiliser des rallonges et des prises multiples ; si 
le minibar est installé entre d’autres éléments d’ameublement, contrôler que son câble n’est pas 
dangereusement plié ou comprimé.
Ne pas effectuer d’interventions de nettoyage ou d’entretien sans avoir au préalable débranché 
le minibar du secteur d’alimentation électrique ; il n’est pas suffisant de l’éteindre en plaçant la 
commande du régulateur de température sur la position « 0 » (zéro) pour éliminer tout risque 
de contact électrique. 
Pour garantir un bon fonctionnement et une faible consommation d’électricité, il est important 
que l’installation soit correctement effectuée.
Indel B décline toute responsabilité en cas d’éventuels dommages causés à des personnes ou 
des objets et/ou au minibar, suite à une installation différente de celle illustrée dans ce manuel.

  ATTENTION !
Maintenir le réfrigérateur loin du feu ou de substances incandescentes similaires avant de le 
jeter.

  ATTENTION !
L’appareil ne peut pas être employé dans le transport public.

  ATTENTION !
Surveiller les enfants pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec l’appareil.

  ATTENTION !
Veiller à ce que les ouvertures de ventilation de l’appareil ou de la structure à laquelle il est 
intégré ne soient pas obstruées.

  ATTENTION !
Ne pas utiliser de dispositifs mécaniques ni de moyens pour accélérer la décongélation autres 
que ceux conseillés par le fabricant.

  ATTENTION !
Ne pas endommager le circuit de réfrigérant.

  ATTENTION !
Ne pas utiliser d’appareils électriques à l’intérieur des compartiments destinés à la conservation 
des aliments, à moins qu’ils ne soient du type recommandé par le fabricant.

  ATTENTION !
Ne pas conserver dans cet appareil des produits explosifs tels que des bombes de spray conte-
nant un gaz inflammable.
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  ATTENTION !
Risque d’incendie ou de décharge électrique.

  ATTENTION !
Veiller à ne pas endommager le circuit de réfrigérant. Il contient de l’isobutane (R600a), gaz naturel à haut 
degré de compatibilité environnementale. Ce gaz est inflammable.

  ATTENTION !
En cas de dommage causé au circuit de réfrigérant, s’assurer de l’absence de flammes et de sources 
d’ignition dans la pièce. Ventiler la pièce.

  ATTENTION !
Veiller à éviter tout contact entre des objets chauds et les parties en plastique de l’appareil.

  ATTENTION !
Ne pas conserver de gaz ni de liquides inflammables à l’intérieur de l’appareil.

  ATTENTION !
Ne pas placer de produits ou d’objets inflammables, ni de produits contenant un liquide inflammable, à 
l’intérieur, à proximité ou sur l’appareil.

  ATTENTION !
Ne pas toucher le condensateur. Risque de brûlure !

  ATTENTION !
• Utiliser le minibar uniquement pour le refroidissement et la conservation de boissons et snacks fermés.
• Ne pas conserver d’aliments périssables dans le minibar.
• Les aliments peuvent être conservés dans leur conditionnement d’origine ou dans des récipients 

appropriés.
• Le minibar n’est pas prévu pour entrer en contact avec des aliments.
• Le minibar n’est pas prévu pour la conservation de médicaments. Pour ces produits, se reporter aux 

instructions figurant dans la notice.
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INSTALL ATION 

Pour une installation optimale du minibar, il convient de garantir l’aération en pratiquant des 
ouvertures pour l’entrée et la sortie de l’air comme indiqué sur la figure 03.

AER ATION
Le système réfrigérant dégage de la chaleur etexige une bonne ventilation. Le minibar doit etre 
installé dans un meuble ayant des ouvertoures qui assurent la circulation d’air (voir figure 03) et 
il est indispensable de ne pas couvrir ou obstruer les grilles qui permettent la bonne ventilation 
de l’appareil. Il faut de plus éviter le positionnement de ce dernier dans un endroit directement 
exposé à la lumière du soleil ou près d’autres sources de chaleur.

BR ANCHEMENT ELEC TRIQUE ET MISE A L A TERRE
Avant d’introduire la fiche dans la prise de courant, s’assurer que la tension de réseau correspond 
bien à la tension indiquée sur la plaquette signalétique (située à l’intérieur du minibar) et que la 
prise est dotée d’une installation régulière de mise à la terre, ainsi que le prescrivent les normes 
en matière de sécurité des installations électriques. La prise électrique doit en outre être à même 
de supporter la charge maximale de puissance de l’appareil indiquée sur la plaquette. 

  ATTENTION !
Si la prise n’est pas dotée d’une installation de mise à la terre ou si l’on utilise des prises 
multiples ou des adaptateurs, le Constructeur décline toute responsabilité en cas d’éventuels 
dommages causés à des personnes ou des objets et/ou au minibar.

  ATTENTION !
L’utilisateur doit toujours pouvoir accedér à la fiche d’alimentation.
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UTILISATION

Une fois la fiche branchée à la prise d’alimentation sur secteur, le minibar fonctionne aussitôt, à moins que 
la commande du régulateur de température soit sur la position « 0 » (voir figure 02).

RÉGL AGE DE L A TEMPÉR ATURE
La commande du thermostat de contrôle de la température se trouve sur la partie supérieure du revêtement 
interne du minibar.
Pour régler la température interne, régler la position de la commande de contrôle en fonction de la 
température ambiante ou en fonction de l’utilisation prévue du minibar.
Le contrôle de la température prévoit les réglages suivants :
• position 0 = minibar éteint
• position 1 = réfrigération au minimum (température interne la plus élevée)
• position 2 = réfrigération moyenne (température interne intermédiaire)
• position 3 = réfrigération au maximum (température interne la plus basse)
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ENTRETIEN

• Nettoyer régulièrement l’intérieur et l’extérieur du réfrigérateur en utilisant exclusivement de 
l’eau tiède et un détergent neutre.

• A l’issue du lavage, rincer à l’eau propre et essuyer soigneusement avec un chiffon souple.
• Ne pas utiliser : produits pour le nettoyage des glaces et des vitres ; détergents liquides, en 

poudre ou spray ; solvants ; alcool ; ammoniac ou produits abrasifs.
• Dans le cas où le minibar ne serait pas utilisé, il est recommandé de bien essuyer la partie 

interne et de laisser la porte entr’ouverte pour aérer l’intérieur.

En cas de non-fonctionnement ou fonctionnement irrégulier, vérifier que : 
a) la fiche est correctement introduite dans la prise de réseau;
b)  la tension de réseau correspond bien à celle indiquée dans le tableau des DONNEES 

TECHNIQUES;
c) la commande de réglage de la température n’est pas sur la position « 0 » ;
d) le réfrigérateur n’est pas situé près de sources de chaleur ou sous le soleil;
f) le réfrigérateur est installé dans le respect des ouvertures de ventilation.

UNIQUEMENT POUR LES VENTES DANS L’UNION 
EUROPÉENNE (UE)
Le produit est marqué conformément à la Directive Européenne 2012/19/EU (WEEE). Le symbole 
figurant sur le produit indique qu’il ne doit pas être traité comme déchet domestique.
Veiller à ce que ce produit ne soit pas éliminé conjointement aux déchets urbains mais traité 
comme DEEE professionnel.
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Technisce Änderungen jederzeit und ohne Vorankündigung vorbe-
halten.

Weitere Informationen sind innerhalb des Produktes auf dem Eti-
kett der technischen Daten angegeben.

BREEZE T30 PV

ALLGEMEINES

Die Minibars mit thermoelektrischer Kühlung sind zuverlässig und sicher.
Das Kühlsystem basiert auf der Nutzung von Durchlaßstrom, d.h. der Kontaktfläche zwischen 
zwei verschiedenen Leitern. Auf einer Seite wird Wärme absorbiert (kalte Seite), auf der anderen 
Seite wird Wärme erzeugt (warme Seite) (siehe Abbildung 01).
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TECHNISCHE DATEN

MODELL BREEZE T30PV

Abmessungen (HxBxT) 465 x 380 x 400 (mm)

Nettogewicht 12,6 Kg

Nennleistung 65 W

Spannung 220-240 V

Frequenz 50-60 Hz

Produktklasse 28 L
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 ANMERKUNGEN

Alle Minibars dürfen nicht im Freien aufgestellt werden,auch wenn sie durch ein Wetterdach 
geschützt sind.
Nicht die Hinterseite der Minibar berühren,da dort Verbrennungsgefahr durch heiße Teile oder 
Verletzungsgefahr durch Metallteile besteht.
Keine Reinigungs- oder Wartungsarbeiten durchführen, wenn die Minibar nicht vorher vom 
Stromnetz getrennt wurde. Ein Ausschalten des Kühlschranks durch Drehen des Knopfes für 
die Temperatureinstellung auf „0“ (Null) reicht nicht aus, um jedes Kontaktrisiko mit elektrischem 
Strom zu unterbinden.
Für einen einwandfreien Betrieb mit geringem Stromverbrauch ist es wichtig,das Gerät 
vorschriftsmäßig zu installieren.
Indel B lehnt jede Haftung für Personen-und Sachschäden ab,die aus der Nichtbefolgung der 
Aufstellungsanleitungen des vorliegenden Handbuchs entstehen sollten.

  ACHTUNG!
Vor der Entsorgung in der Entsorgungsstelle ist der Kühlschrank fern von Feuer oder entzündli-
chen Substanzen zu halten.

  ACHTUNG!
Dieses Gerät kann nicht auf öffentlichen Verkehrsmitteln verwendet werden.

  ACHTUNG!
Halten Sie Kinder im Auge, damit diese nicht mit diesem Gerät spielen.

  ACHTUNG!
Die Belüftungsöffnungen des Gerätes bzw. des Einbaukastens, in dem es sich befindet, freihal-
ten.

  ACHTUNG!
Den Abtauvorgang nicht mit mechanischen Vorrichtungen oder anderen - nicht vom Hersteller 
empfohlenen Mitteln - beschleunigen.

  ACHTUNG!
Den Kühlkreislauf nicht beschädigen.

  ACHTUNG!
Keine - nicht vom Hersteller empfohlenen - elektrischen Geräte in den Lebensmittel-
Lagerfächern des Gerätes verwenden.

  ACHTUNG!
Keine explosionsgefährlichen Stoffe wie Spraydosen mit einem brennbaren Treibmittel in 
diesem Gerät aufbewahren.
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  ACHTUNG!
Brand- oder Stromschlaggefahr.

  ACHTUNG!
Darauf achten, den Kühlkreislauf nicht zu beschädigen. Er enthält Isobutan (R600a), ein natürliches Gas mit 
hoher Umweltverträglichkeit. Dieses Gas ist jedoch entflammbar.

  ACHTUNG!
Sollte der Kühlkreislauf beschädigt werden, bitte sicherstellen, dass sich keine offenen Flammen oder 
Zündquellen im Raum befinden. Den Raum lüften.

  ACHTUNG!
Darauf achten, dass keine heißen Gegenstände mit den Kunststoffteilen des Gerätes in Berührung kom-
men.

  ACHTUNG!
Keine brennbaren Gase und Flüssigkeiten im Gerät aufbewahren.

  ACHTUNG!
Keine brennbaren Produkte oder Gegenstände oder Produkte, die brennbare Flüssigkeiten enthalten, in, 
neben oder auf das Gerät stellen.

  ACHTUNG!
Den Kondensator nicht berühren. Es ist heiß!

   ACHTUNG!
• Die Minibar nur zum Kühlen und zur Aufbewahrung von geschlossenen Getränken und Snacks 

verwenden.
• Keine verderblichen Lebensmittel in der Minibar aufbewahren.
• Die Lebensmittel können in ihrer Originalverpackung oder in geeigneten Behältern aufbewahrt werden.
• Die Minibar ist nicht dazu bestimmt, um mit Lebensmitteln in Berührung zu kommen.
• Die Minibar ist nicht für die korrekte Aufbewahrung von Arzneimitteln bestimmt. Für derartige Produkte 

bitte die entsprechende Packungsbeilage beachten.
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AUFSTELLUNG

Für eine optimale Aufstellung der Minibar ist zu beachten dass die Belüftung durch Anbringung 
von Lufteinlass-und austrittsöffnungen gewährleistet wird (siehe Abbildung 03).

BELÜFTUNG
Das system erzeugt Wärme und erfordert deshalb eine gute Luftzirkulation;Räume mit 
unzureichender Lüftung sind deshalb ungeeignet. Die Minibar ist daher in einem Raum mit einer 
Öffnung für einen ausreichenden Luftaustausch (siehe Abbildung 03) aufzustellen. Auf keinen 
Fall die Lufteinlassgitter des Gerätes versperren. Weiterhin das Gerät nicht in einem Raum mit 
direkter Sonneneinstrahlung oder in der Nähe von Wärmequellen installieren.

ELEK TRISCHER ANSCHLUSS UND ERDUNG
Vor dem Einstecken des Steckers in die Steckdose sicherstellen,dass die Netzspannung mit 
der auf dem Typenschild ( im Inneren der Minibar ) angegebenen übereinstimmt und dass die 
Steckdose fachgerecht geerdet ist,entsprechend den Sicherheitsbestimmungen für elektrische 
Anlagen. Die Steckdose muss darüber hinaus für die maximale Leistungsaufnahme des 
Gerätes,die ebenfalls auf dem Typenschild angegeben ist, vorgesehen sein.

  ACHTUNG!
Sollte die Steckdose nicht geerdet sein oder sollten Vielfachsteckdosen oder Adapter verwen-
det werden, lehnt der Hersteller jede Haftung für Personen- und/oder Sachschäden an der 
Minibar ab.

  ACHTUNG!
Im Jeden Fall muss der Versorgungsstecker stets zugänglich sein. 
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BEDIENUNG

Zum Einsteckzeitpunkt des Steckers in die Netzsteckdose setzt der Betrieb des Minibar unverzüglich ein, 
außer wenn der Knopf für die Temperatureinstellung auf „0“ positioniert ist (siehe Abbildung 02).

TEMPER ATUREINSTELLUNG
Der Thermostatknopf für die Temperaturregelung ist im oberen Teil der Innenverkleidung des Kühlschranks 
angeordnet.
Zum Einstellen der Innentemperatur den Regelknopf je nach Raumtemperatur oder je nach 
Verwendungszweck des Kühlschranks einstellen.
Der Temperaturregelungsbereich sieht die folgenden Einstellungen vor:
• Position 0 = Kühlschrank ausgeschaltet
• Position 1 = Geringe Kühlung (höhere Innentemperatur)
• Position 2 = Mittelstarke Kühlung (mittlere Innentemperatur)
• Position 3 = Starke Kühlung (niedrigere Innentemperatur)
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WARTUNG

• Das Innere und das Äußere des Kühlgerätes ausschließlich mit lauwarmem Wasser und 
neutralem Reinigungsmittel reinigen.

• Nach dem Reinigen mit sauberem Wasser nachspülen und mit einem weichen Tuch 
sorgfältig trocknen.

• Nicht zu verwenden sind: spezielle Glasreiniger und Spiegelreiniger; flüssige, pulverförmige 
oder sprayförmige Reinigungsmittel; Lösungsmittel; Alkohol; Ammoniak oder Scheuermittel.

• Bei Nichtbenutzung empfiehlt es sich, den Innenraum gut zu trocknen und die Tür halb offen 
zu lassen, um das Innere zu lüften.

Sollte das Gerät nicht anlaufen oder bei Betriebstörungen ist folgendes zu kontrollieren:
a) dass der Stecker korrekt in die Steckdose eingesteckt ist;
b)  dass die Netzspannung mit der in der Tabelle „TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN “ angegebenen 

übereinstimmt;
c) der Knopf für die Temperatureinstellung ist nicht auf „0“ positioniert;
d)  dass die Minibar nicht in der Nähe von Wärmequellen steht oder direkter Sonneneinstrahlung 

ausgesetzt ist;
f) der Kühlschrank so installiert wurde, dass die Belüftungsöffnungen berücksichtigt sind.

NUR FÜR DEN VERK AUF IN DER EUROPÄISCHEN 
UNION (EU) 

Dieses Gerät ist gemäß der europäischen Richtlinie 2012/19/EU (WEEE) gekennzeichnet. Das 
Symbol auf dem Produkt weist darauf hin, dass dieses Produkt nicht als normaler Haushaltsabfall 
zu behandeln ist.
Es ist zu garantieren, dass dieses Produkt nicht in den Strom der Siedlungsabfälle gelangt, 
sondern als professionelles Elektro- und Elektronik-Altgerät behandelt wird.



42

BREEZE T30 PV

BREEZE T30 PV_04-02-2019



P
O

R
T

U
G

U
Ê

S

43

Design e especificações sujeitos a alterações sem aviso prévio.

São fornecidas mais informações na etiqueta de dados técnicos 
dentro do produto.

BREEZE T30 PV

INFORMAÇÃO GER AL

O sistema de refrigeração termoelétrico minibar é confiável e seguro.
Este sistema de refrigeração é baseado no uso de corrente contínua; na superfície de contacto 
de duas substâncias condutoras diferentes, de um lado (lado frio) o calor é absorvido, do outro 
lado (quente), é gerado calor (ver figura 01).
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ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

MODELO BREEZE T30PV

Dimensões (AxLxP) 465 x 380 x 400 (mm)

Peso líquido 12,6 Kg

Potência absorvida 65 W

Tensão 220-240 V

Frequência 50-60 Hz

Classificação do produto 28 L
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 INSTRUÇÕES

Os minibares não podem ser instalados ao ar livre, mesmo se estiverem cobertos por uma 
canópia.
Quando ligar o minibar, não utilizar extensões de tomadas múltiplas e certificar-se de que o cabo 
não se dobra ou fica comprimido se o minibar estiver a ser colocado entre outros elementos 
do mobiliário.
Antes de realizar qualquer operação de limpeza ou manutenção, desconectar o minibar da rede 
elétrica. De facto, colocar o botão de ajuste de temperatura em “0” (zero) e, consequentemente, 
desligar o frigorífico não elimina o risco de contacto elétrico.
Somente se o aparelho estiver instalado corretamente, ele proporcionará o melhor desempenho 
e confiabilidade possíveis.
A Indel B não se responsabiliza por quaisquer danos a pessoas ou danos materiais e/ou ao 
próprio minibar, que são o resultado de qualquer instalação que não esteja em conformidade 
com o procedimento de instalação mostrado neste manual.

  ATENÇÃO!
Por favor, manter os produtos longe do fogo ou de substâncias incandescentes similares antes 
de eliminar o frigorífico.

  ATENÇÃO!
O aparelho não pode ser usado em transportes públicos.

  ATENÇÃO!
As crianças pequenas devem ser monitorizadas, para garantir que não brincam com o aparel-
ho.

  ATENÇÃO!
O aparelho não deve ser usado por crianças pequenas ou pessoas enfermas, a menos que 
estas sejam adequadamente supervisionadas por uma pessoa responsável para garantir que 
possam usar a unidade em segurança.

  ATENÇÃO!
Manter as aberturas de ventilação na proteção exterior do aparelho ou na estrutura embutida 
sem obstruções.

  ATENÇÃO!
Não utilizar dispositivos mecânicos ou outros meios para acelerar o processo de descongela-
mento, além dos recomendados pelo fabricante.

  ATENÇÃO!
Não danificar o circuito do líquido refrigerante.

  ATENÇÃO!
Não utilizar aparelhos elétricos dentro de compartimentos de armazenamento de comida do 
eletrodoméstico, exceto se for do tipo recomendado pelo fabricante.
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  ATENÇÃO!
Risco de incêndio ou de choque elétrico e incêndio.

  ATENÇÃO!
Ter cuidado para não danificar o circuito refrigerante. contém isobutano (R600a), um gás natural com alto 
nível de compatibilidade ambiental. Este gás é inflamável.

  ATENÇÃO!
Se ocorrerem danos ao circuito de fluido refrigerante, certificar-se de que não há chamas e fontes de 
ignição na sala. Ventilar a sala.

  ATENÇÃO!
Não deixar que itens quentes toquem nas peças de plástico do aparelho.

  ATENÇÃO!
Não armazenar gases e líquidos inflamáveis no aparelho.

  ATENÇÃO!
Não colocar produtos inflamáveis ou itens que estão molhados com produtos inflamáveis próximo ou no 
aparelho.

  ATENÇÃO!
Não tocar no condensador. Está quente!

   ATENÇÃO!
• Utilizar o minibar exclusivamente para arrefecer e guardar bebidas e snacks fechados.
• Não guardar alimentos perecíveis no minibar.
• Os alimentos só podem ser armazenados na sua embalagem original ou em recipientes adequados.
• O minibar não deve ser colocado em contacto com alimentos.
• O minibar não se destina ao armazenamento adequado de medicamentos. Consultar as instruções no 

folheto informativo do medicamento.
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INSTAL AÇÃO

Para garantir que o minibar esteja corretamente instalado, é aconselhável garantir a refrigeração, 
praticando a abertura da porta para a entrada e saída do ar, conforme mostrado na Figura 03.

VENTIL AÇ ÃO
O sistema de refrigeração liberta calor e requer um bom nível de ventilação e deve ser colocado 
num ambiente bem ventilado. O minibar deve ser instalado num ambiente com uma abertura 
para fornecer a troca de ar necessária (ver Fig. 03) e sob nenhuma circunstância as grelhas, 
que fornecem boa ventilação para o aparelho, devem ser cobertas ou bloqueadas. Lembrar-se 
também de nunca colocar a unidade numa área diretamente exposta à luz solar ou perto de 
outras fontes de calor.

CONE X ÃO ELÉTRIC A E ATERR AMENTO
Antes de ligar a ficha à rede de alimentação, verificar se a tensão da rede corresponde à indicada 
na placa de características (localizada no interior do minibar) e se a tomada tem um sistema de 
ligação à terra normal, conforme exigido pelas normas de segurança para sistemas elétricos. A 
tomada elétrica também deve ser capaz de suportar a carga máxima de energia do aparelho 
indicada na própria placa.

  AVISO!
Se a tomada não estiver equipada com um sistema de ligação à terra ou se forem utilizadas 
tomadas múltiplas ou adaptadores, o fabricante não será responsável por quaisquer danos 
pessoais ou danos materiais e/ou ao próprio minibar.

  AVISO!
O utilizador deve sempre poder aceder à ficha.
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UTILIZAÇÃO

Quando ligar a ficha à tomada, o minibar começa a funcionar imediatamente, a menos que o botão de 
regulação da temperatura esteja em “0” (zero) ”(consultar a figura 02).

CONFIGUR AÇ ÃO DA TEMPER ATUR A
O botão para o termostato de ajuste de temperatura está localizado na parte superior do revestimento 
interno do frigorífico.
Para configurar a temperatura interna, ajustar o botão de controlo de acordo com a temperatura ambiente 
ou com base no uso pretendido do frigorífico.
O intervalo de controlo de temperatura é composto pelos seguintes níveis:
• posição 0 = frigorífico desligado
• posição 1 = refrigeração mínima (temperatura interna mais alta)
• posição 2 = refrigeração média (temperatura interna intermédia)
• posição 3 = refrigeração máxima (menor temperatura interna)



P
O

R
T

U
G

U
Ê

S

49

MANUTENÇÃO

• Limpar regularmente o interior e o exterior do frigorífico utilizando apenas água morna e 
detergente neutro.

• Após a lavagem, lavar com água limpa e secar bem com um pano macio.
• Não usar o seguinte: produtos de limpeza especiais para vidros e espelhos, líquidos, pós ou 

detergentes em spray, álcool, amónia ou produtos abrasivos.
• Se não estiver a usar o minibar, sugerimos que o limpe bem por dentro e deixar a porta 

entreaberta para ventilar o interior.

Em caso de falha ou falha técnica, certificar-se de que:
a) a ficha está corretamente ligada à tomada de corrente;
b) a tensão da rede elétrica corresponde à tensão mostrada na tabela dos DADOS TÉCNICOS;
c) o botão de ajuste de temperatura não está na posição “0”;
d) o frigorífico não está perto de fontes de calor ou exposto à luz do sol;
f) o frigorífico está instalado de forma a respeitar as aberturas de ventilação.

APENAS PAR A VENDAS NA COMUNIDADE 
EUROPEIA (UE)

Este aparelho está marcado de acordo com a Diretiva Europeia 2012/19/EU (REEE). O símbolo 
no produto indica que este produto não pode ser tratado como resíduo doméstico.
Certificar-se de que este produto não seja inserido como parte dos fluxos de resíduos urbanos, 
mas tratado como REEE profissional.
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Компания Indel B сохраняет за собой право изменения 
технических характеристик и дизайна без предварительного 
уведомления.

Основные данные приводятся в паспортной табличке, 
расположенной внутри устройства.

BREEZE T30 PV

ОБЩ А Я ИНФОРМ АЦИЯ
Мини-бары, оборудованные термоэлектрической системой охлаждения, гарантируют 
надежность и безопасность.
Данная система охлаждения основывается на использовании прямого тока, т.е. 
поверхности контакта двух различных проводников. На одной стороне (холодная сторона) 
тепло поглощается, на другой (горячая сторона) - генерируется (см. рис. 01).
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465

380
400

ТЕ Х НИЧЕСКИЕ Д АННЫЕ

МОДЕЛЬ BREEZE T30PV

Размеры (ВxШxГ) 465 x 380 x 400 (mm)

Вес нетто 12,6 Kg

Номинальная потребляемая мощность 65 W

Напряжение 220-240 V

Частота 50-60 Hz

Товарная категория 28 L
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 ИНСТРУ КЦИИ
Мини-бары нельзя устанавливать на улице (т.е. вне помещения), даже если их накрывать 
тентом.
Для подключения мини-бара нельзя использовать многогнездные удлинители. При 
подключении мини-бара необходимо обеспечить, чтобы кабель не перегибался и не 
зажимался  в случае установки между другими элементами мебели.
Перед выполнением операций чистки или технического обслуживания мини-бар 
необходимо отсоединить от источника электропитания. Поскольку установка ручки 
регулировки температуры на ”0” (нуль) с последующим выключением холодильника не 
устраняет возможность электрического контакта.
Чтобы гарантировать надлежащую работу и низкий расход электроэнергии, устройство 
должно быть установлено корректно.
Компания Indel B снимает с себя любую ответственность, если в результате установки 
устройства без соблюдения требований, изложенных в настоящем руководстве, были 
нанесены травмы людям и/или причинен ущерб имуществу.

  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!
Перед утилизацией холодильника его необходимо держать подальше от огня и 
источников тепла.

  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!
Данное устройство нельзя использовать в общественном транспорте.

  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!
Следите за тем, чтобы дети не играли с данным устройством.

  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!
Устройством не должны пользоваться дети или люди с ограниченными возможностями, 
если они не находятся под надлежащим присмотром ответственного лица, 
гарантирующего безопасность использования устройства вышеназванными лицами.

  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!
Не заслоняйте и не загромождайте вентиляционные отверстия устройства или 
конструкции, в которую оно встроено.

  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!
Не используйте механические устройства или другие средства для ускорения процесса 
размораживания кроме тех, которые рекомендует производитель.

  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!
Не повреждайте контур хладагента.

  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!
Не используйте электрические устройства внутри отсеков для хранения продуктов 
питания, если они не относятся к типу, который рекомендует производитель.
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  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!
Риск возгорания или электрического удара.

  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!
Не храните в данном устройстве взрывоопасные продукты, такие как аэрозольные баллоны с 
огнеопасным газом-вытеснителем.

  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!
Будьте осторожны, чтобы не повредить контур хладагента. Он содержит изобутан (R600a), 
природный газ с высоким уровнем совместимости с окружающей средой. Этот газ взрывоопасен.

  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!
В случае повреждения контура хладагента убедитесь, что в помещении нет огня и/или источников 
тепла. Проветрите помещение.

  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!
Следите за тем, чтобы горячие предметы не прикасались к пластмассовым деталям устройства.

  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!
Не храните в мини-баре горючие газы и жидкости.

  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!
Не кладите огнеопасные продукты, предметы, а также продукты, содержащие огнеопасные 
жидкости, внутрь, рядом или на мини-бар.

  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!
Не прикасайтесь к конденсатору. Он горячий!

   ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!
• Мини-бар предназначен исключительно для охлаждения и хранения закрытых напитков и закусок.
• В мини-баре нельзя хранить скоропортящиеся продукты питания.
• Продукты питания можно хранить только в оригинальной упаковке или подходящих контейнерах.
• Продукты питания в открытом виде не должны соприкасаться с деталями мини-бара.
• Мини-бар не может обеспечить корректное хранение лекарственных средств. См. инструкции на 

упаковке (этикетке) лекарства.
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УСТАНОВК А
Для оптимальной установки мини-бара следует обеспечить надлежащую вентиляцию, для 
чего предусмотрены отверстия для поступления и отвода воздуха, как показано на рис. 03.

ВЕНТИЛЯЦИЯ
Система охлаждения выделяет тепло и соответственно требует надлежащей вентиляции. 
Поэтому плохо вентилируемая среда не подходит для работы системы. Мини-бар 
необходимо устанавливать в помещении с отверстием, обеспечивающим необходимый 
воздухообмен (см. рис. 03), и ни при каких обстоятельствах нельзя закрывать или 
блокировать вентиляционные отверстия устройства (которые обеспечивают оптимальную 
вентиляцию). Кроме того, мини-бар нельзя устанавливать в местах, подверженных 
воздействию прямых солнечных лучей, или вблизи других источников тепла.

П О Д К Л ЮЧ ЕН И Е К ИСТОЧ Н И К У П ИТА Н И Я И 
ЗА ЗЕ М Л ЕНИ Е
Прежде чем вставить вилку в розетку электропитания, необходимо убедиться, что 
напряжение сети соответствует напряжению, указанному в паспортной табличке 
(находится внутри мини-бара), и, что система заземления розетки соответствует нормам 
безопасности для электрических установок. Кроме того, электрическая розетка должна 
быть рассчитана на максимальную нагрузку устройства, указанную в паспортной табличке.

  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!
Если розетка не оборудована системой заземления или используются многогнездные 
розетки или адаптеры, производитель снимает с себя любую ответственность за какие-
либо травмы, причиненные людям, и/или ущерб, нанесенный имуществу и/или самому 
мини-бару.

  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!
Пользователь должен всегда иметь доступ к силовой вилке.



56

BREEZE T30 PV

BREEZE T30 PV_04-02-2019

ЭКСПЛУАТАЦИЯ
При вставке вилки в розетку мини-бар сразу же начинает работать, если ручка регулировки 
температуры не стоит на отметке ”0” (нуль) (см. рис. 02).

УСТА НО ВК А Т Е М П Е РАТ У РЫ
Ручка термостата для контроля температуры находится в верхней части внутренней облицовки 
холодильника.
Чтобы установить внутреннюю температуру, поверните ручку настройки в надлежащее положение в 
зависимости от окружающей температуры или задачи, которую необходимо выполнить (в пределах 
возможностей устройства).
Диапазон настройки температуры включает следующие уровни:
• положение 0 = холодильник выключен
• положение 1 = минимальное охлаждение (высокая внутренняя температура)
• положение 2 = среднее охлаждение (средняя внутренняя температура)
• положение 3 = максимальное охлаждение (низкая внутренняя температура)
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ОБСЛУ ЖИВАНИЕ
• Холодильник необходимо регулярно мыть внутри и снаружи исключительно теплой 

водой с нейтральным моющим средством.
• После мойки холодильник нужно промыть чистой водой и аккуратно протереть 

(просушить) сухой мягкой тканью.
• Нельзя использовать: средства для мытья окон и зеркал; чистящие средства, жидкие, 

порошкообразные или спреи; спирт, аммиак или абразивные продукты.
• Если вы не пользуетесь мини-баром, рекомендуется тщательно промыть его внутри и 

оставить дверцу полуоткрытой для вентиляции.

В случае сбоя или некорректной работы убедитесь, что:
a) силовая вилка корректно вставлена в розетку;
b) напряжение сети соответствует напряжению, указанному в ПАСПОРТНОЙ ТАБЛИЧКЕ;
c) ручка настройки температуры не находится в положении “0”;
d) холодильник не находится вблизи источников тепла и на него не падает солнечный свет;
f) вентиляционные отверстия холодильника не закрыты и не заблокированы.

ТОЛЬКО Д ЛЯ ПРОД А ЖИ НА ТЕРРИТОРИИ 
ЕВРОПЕЙСКОГО СОЮЗА (ЕС)
Данное устройство маркировано в соответствии с Европейской директивой 2012/19/ЕС 
(WEEE) об отходах электрического и электронного оборудования. Символ на изделии 
указывает на то, что оно не должно утилизироваться как бытовые отходы.
Владелец изделия должен обеспечить, чтобы оно не попало в муниципальные отходы, а 
было утилизировано в соответствии с требованиями директивы WEEE.
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الصيانة
• نظف الثلاجة بصفة منتظمة من الداخل والخارج باستخدام الماء الدافئ فقط ومادة تنظيف متعادلة.

• بعد الغسل، تشُطف بالماء النظيف وتجُفف جيدًا بقطعة قماش ناعمة.
• لا تستخدم ما يلي: منتجات تنظيف الزجاج والمرايا الخاصة، أو مواد التنظيف السائلة، أو المساحيق، أو  البخاخات أو 

المنتجات التي تحتوي على الكحول أو الأمونيا أو المنتجات الكاشطة.
• إذا كنت لا تستخدم الميني بار، فنقترح تنظيفها جيدًا من الداخل وترك الباب مفتوحًا لتهويتها من الداخل.

في حالة حدوث عطل أو خطأ فني، تأكد من أن:
القابس متصل بشكل صحيح بمصدر التيار الكهربائي؛ أ) 

الجهد الكهربائي لمصدر التيار متوافق مع الجهد المبين بجدول البيانات الفنية؛ ب) 
قرص ضبط درجة الحرارة ليس على الوضع "0"؛ ج) 

الثلاجة ليست قريبة من مصادر حرارة أو تتعرض لأشعة الشمس؛ د) 
الثلاجة تم تركيبها بوضع يراعي فتحات التهوية. هـ) 

للبيع داخل المجتمع الأوروبي (الاتحاد الأوروبي) فقط
يتم وضع العلامات على هذا الجهاز وفقاً للتوجيه الأوروبي EU (WEEE) / 2012/19. يشُير هذا الرمز إلى أن المنتج 

لا يجب التعامل معه کمخلفات منزلية.
تأكد من عدم إدخال هذا المنتج ضمن نفايات البلدية بل يجب التعامل معه بشكل متخصص على أنه نفايات جهاز كهربائي 

وإلكتروني.
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الاستخدام
عند توصيل القابس بمصدر التيار الكهربائي، يبدأ تشغيل ثلاجة الميني بار على الفور، ما لم يتم وضع قرص ضبط درجة الحرارة على "0" 

(صفر) (راجع الشكل 20).

ضبط درجة الحرارة
يقع قرص منظم ضبط درجة الحرارة بالجزء العلوي من البطانة الداخلية للثلاجة.

لضبط درجة الحرارة الداخلية، اضبط قرص التحكم وفقاً لدرجة الحرارة المحيطة أو وفقاً لغرض استخدام الثلاجة.
يتكون نطاق التحكم في درجة الحرارة من المستويات التالية:

• الوضع 0 = إيقاف تشغيل الثلاجة
• الوضع 1 = الحد الأدنى للتبريد (درجة حرارة داخلية مرتفعة)

• الوضع 2 = الحد المتوسط للتبريد (درجة حرارة داخلية متوسطة)
• الوضع 3 = الحد الأقصى للتبريد (درجة حرارة داخلية منخفضة)
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التركيب
للتأكد من أنه تم تركيب ثلاجة الميني بار بشكل صحيح فمن المستحسن التأكد من التبريد عن طريق فتح الباب لدخول 

وخروج الهواء على النحو المبين في الشكل 30.

التهوية
يصُدر نظام التبريد حرارة ويتطلب مستوى جيدًا من التهوية ويجب وضعه في بيئة جيدة التهوية. يجب تركيب ثلاجة الميني 
بار في مكان به فتحة لتوفير التغيير الضروري للهواء (راجع الشكل 03)، ولا يجب في أي ظرف من الظروف تغطية أو 
سد الشبكات التي توفر تهوية جيدة للجهاز. تذكر أيضًا عدم وضع الوحدة في منطقة تتعرض لأشعة الشمس بشكل مباشر أو 

بالقرب من مصادر أخرى للحرارة.

التوصيلات الكهربائية والتأريض
قبل توصيل القابس بمصدر التيار الكهربائي، تأكد من أن جهد مصدر التيار الكهربائي يتوافق مع ما هو مبين بلوحة القيم 
المُقننة (الموجودة داخل ثلاجة الميني بار)، والتأكد كذلك من أن المقبس يحتوي على نظام أرضي عادي كما هو مطلوب 
بموجب لوائح السلامة الخاصة بالأنظمة الكهربائية. يجب أن يكون مقبس الكهرباء أيضًا قادرًا على دعم أقصى حمل طاقة 

للجهاز وفقاً لما هو مبين على نفس اللوحة.

 تحذير!
إذا لم يكن المقبس مزودًا بنظام تأريض أو إذا تم استخدام مقابس أو محولات متعددة، فإن الشركة المٌصنعة لن تكون مسؤولة 

عن أي إصابات تقع للأشخاص أو أي تلف بالممتلكات و/أو لثلاجة الميني بار نفسها.

 تحذير!
يجب أن تتوفر للمستخدم دائمًا إمكانية الوصول إلى القابس.
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 تحذير!
لا تخُزن المواد المتفجرة مثل عُلب الأيروسول مع وقود قابل للاشتعال بهذا الجهاز.

 تحذير!
خطر الإصابة بصدمة كهربائية أو نشوب حريق.

 تحذير!
يجب الحرص على عدم إتلاف دائرة التبريد. حيث تحتوي على الأيزوبيوتين (R600a)، وهو غاز طبيعي ذو مستوى عالٍ من التوافق 

البيئي. هذا الغاز قابل للاشتعال.

 تحذير!
إذا حدث تلف بدائرة التبريد، فتأكد من عدم وجود لهب ومصادر إشعال في الغرفة. اعمل على تهوية الغرفة.

 تحذير!
تجنب ملامسة المواد الساخنة للأجزاء البلاستيكية من الجهاز

 تحذير!
لا تخُزن أي غاز أو سائل قابل للاشتعال في الجهاز.

 تحذير!
لا تضع المنتجات القابلة للاشتعال أو المواد المبللة بمنتجات قابلة للاشتعال داخل الجهاز أو بالقرب منه.

 تحذير!
لا تلمس المكثف. فهو ساخن!

 تنبيه!  

يقتصر استخدام ثلاجة الميني بار على تبريد وحفظ المشروبات والوجبات الخفيفة المغلقة.  •
لا يحُفظ أي طعام قابل للتلف في ثلاجة الميني بار.  •

يمكن حفظ الطعام فقط في عبواته الأصلية أو في حاويات مناسبة.  •
ثلاجة الميني بار ليست مُصممة لاحتواء الطعام.  •

ثلاجة الميني بار ليست مُصممة للحفظ الصحيح للأدوية. راجع التعليمات الواردة في نشرة العبوة الخاصة بالمنتج الطبي.  •
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 التعليمات
لا يمكن تركيب ثلاجة الميني بار في الهواء الطلق، حتى وإن كانت مغطاة بمظلة.

عند توصيل ثلاجة الميني بار لا تستخدم تمديدات متعددة من المقبس مع التأكد من عدم تشابك الكابل أو الضغط عليه إذا تم 
تركيب ثلاجة الميني بار بين قطع أخرى من الأثاث.

قبل القيام بأي عملية تنظيف أو صيانة، قم بفصل الميني بار من مصدر التيار الكهربائي. في الواقع، إن وضع قرص ضبط 
درجة الحرارة على "0" (صفر) وبالتالي إيقاف تشغيل الثلاجة لا يزُيل خطر الاتصال الكهربائي.

يمنحك الجهاز أفضل أداء ممكن ويوفر الموثوقية. فقط إذا تم تركيبه بشكل صحيح.
Indel B لن تتحمل أي مسؤولية عن أي إصابات للأشخاص أو تلف بالممتلكات و/أو بثلاجة الميني بار نفسها، والتي تنشأ 

عن أي تركيب لا يتوافق مع إجراءات التركيب المبينة في هذا الدليل.

 تحذير!
يرجى وضع المنتجات بعيدًا عن النار أو المواد المتوهجة المماثلة قبل التخلص من الثلاجة.

 تحذير!
لا يمکن استخدام الجهاز في وسائل النقل العام.

 تحذير!
يجب مراقبة الأطفال الصغار لضمان عدم عبثهم بالجهاز.

 تحذير!
هذا الجهاز غير مخصص للاستخدام من قبل الأطفال الصغار أو الأشخاص المعاقين ما لم يشرف عليهم شخص مسؤول 

بشکل کافٍ لضمان قدرتهم علی استخدام الوحدة بأمان.

 تحذير!
حافظ على فتحات التهوية الموجودة بجسم الجهاز أو بالهيكل المدمج، بعيدًا عن العوائق.

 تحذير!
لا تستخدم الأجهزة الميكانيكية أو غيرها من الوسائل لتسريع عملية إذابة الجليد، بخلاف تلك الموصى بها من قبل الشركة 

المُصنعة.

 تحذير!
لا تتُلف دورة سائل التبريد

 تحذير!
لا تستخدم أجهزة كهربائية داخل الأقسام المخصصة لتخزين الطعام بالجهاز، إلا إذا كانت من النوع الموصى به من الشركة 

المُصنعة.
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465

380
400

المواصفات الفنية

BREEZE T30PV الطراز

(mm) 400 x 380 x 465 الأبعاد الارتفاع×الطول×العرض (مم)

Kg 12,6 الوزن الصافي (كجم)

W 65 الدخل المُقنن (وات)

V 240-220 الجهد (فولت)

Hz 60-50 التردد (هرتز)

L 28 تصنيف المنتج
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يخضع التصميم والمواصفات للتعديل دون إشعار.

ملاحظة: تتوفر معلومات إضافية عن ملصق البيانات الفنية داخل المنتج.

BREEZE T30 PV

معلومات عامة
تتميز ثلاجة الميني بار بنظام التبريد الكهروحراري الموثوق والآمن.

يعتمد نظام التبريد هذا على استخدام التيار المباشر؛ على السطح المتصل لمادتين موصلتين مختلفتين، فعلى أحد الجوانب 
(الجانب البارد) تمتص الحرارة، وعلى الجانب الآخر (الساخن)، تتولد الحرارة (راجع الشكل 10).
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BREEZE T30 PV
Fig. 01

 
Fig. 02
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Fig. 03
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